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AZKHZEIX EMANAAHYHS >TA OEOQOPHMATA THY YYNEXEIAX
1.

Eotw ot ovvaprnoeis [,g ' R>R uc g (0) = 2e, 01 OTTOL EG IKQALVOTTOLODV

v oyéon: 2f (x)+f(1-y)+g(x)-g(v)=2¢"+e’ +3 yia ke x,y e R(1)
(1) Na arnodeiéere orr:

f(x)=2e"—e"™ +1kar g(x)=-2€"+2e" +2

(II )Na Ppebsi n cvvaprnon h= f — g katva usAetnbei ws rpog tnv
Lovorovia

(III )Na aroogigere ot ot ypapikés mapactacels Ci, Cy 1wV ovVapTHoEQV
f,g avriororyovv oe éva akpiffans Koivo oHUELO

2
— _ —x+43
<4x2 3x2x1 3X

(IV)Na Aboere tnv avicwon : 4e* ¥

(I)@ém)yzxamv oyéon (1):
x)+ f (1—x)+9,€>(j—)q/@(j:2ex+ex+3:>
2f (x)+ f(1-x)=3e*+3(2)
Stnv oyéon (2) émov x Oérw to1-x :
2f (1-x)+ f(1-(1-x)) =3 +3< 2f (1-x)+ f (1-1+x)=3e"" +3
< 2f (1-x)+ f (x) =3 +3(3)
Aro tig oyéoeig (2),(3) éyw to obornua :
[21(x)+ f(1-x)=3"+3 }@{—2(2f(x)+f(l—x)):—2(3ex+3)}<:>

\2f(1—x)+f(x) e +3 2f (1-x)+ f (x)=3e"+3

—4f (x)-2f (1-x)=—6¢e* 6
2f(1 x)+ f(x)

41 (x) M+ =) + f (x) =66 —6+3"* +3

~3f (x) =—6e* +3e"* -3 = -3f (x ):—3(2ex—e1‘x+1)<:>
f(x)=2e"-e"™+1
Oétw y =0 otnv oyéon (1):




g(0)=2e
f(x)=2e*—e"*+1
f(1)=2e-e°+1=2e

2f (x)+ f(1)+9(x)-g(0)=2e"+e’+3 =
2(2e" —e" " +1)+ 26 + g(x)- 26 =2e" +4 &
4e* -2 +2+g(X)=2"+4 &
g(x)=2e"+4-4e"+2e"" -2
g(x)=—2e"+2e"7"+2

h=f-g

D, =R,D,. =R,D, — D, =3ixeR:xeD,,xeD_ ;=ixeR:xeR}{=R
f g h f-g f 9

h=f-g

h(x) = (f-g)(x)=f(x)-g(x)=2¢"—e"* +1-(-2¢" + 26" +2) =
20 —e"* 41420 — 2" —2=4e* -3 -1

Ornére éyw i ovviprnon h:R — R pe témo h(x)=4e* -3¢ ™ -1

Av a>1téte 1oyder n icodvvauia:

xeyea'<al et <e”® 4™ < 4e” 4e* < 4e”
X, <X = —
1 2 — —X, > —X, 1-x >1-Xx, el s gl

—3e T < -3e'
4e* —3e"™ —1<4e™ —3e'™ —1= h(x ) <h(x,)

Yovverwgs n ovvaeprnon h givail yvnoiws adéovoa

4eX1 < 4eX2 (+) X 1-x, X 1-x
= —de™ -3¢ <4de” -3 =

() Eotew A(x,, y,) kotvé onueio tov C,,C, Tote Oa é yw:

Moo ne @{A(xo,yo)ecf}a{yo _ f(x())XO)}@

A(%,Y,)€C, f(%)=9(

{YO:f(Xo) }@{yo:f(xo) }@{YO:f(Xo)}
f(%)=9(%)=0 (f-9)(x)=0 h(x,)=0
h(x)=4e* -3¢ -1,xeR
h(0)=4e’-3e-1=3-3e=3(1-¢e)<0(lwari:1<e<1-e<0)



H ovvaprnon 4e* sivai cLVEY NS OC YIVOUEVO CUVEY WV CUVAPTHCEDV.
H ovvaprnon e sivai cuveyiic wc oivBson TV COVEY OV CUVAPTHCEDY
1- X ka1 € H ovvaprnon —3e"™ sivai cuveyic a¢ yivousvo cLVEY DV
ovvaptnoewv.Orote n ovovaeptnon h eivatr coveYns ws abPoLoUA TUVEY WV
OLVAPTHOEDV

(I)H ovvaprtnon h Eivat cLVEY NG OTO [0,1] w¢ dfpoioua cLVEY WV
Eyw:{ovvaprnocov

(I1)h(0)h(1) <0
Ornore n ovvaptnon hikavoroisi t1g TPovroOéceLs TOL BswPn UATOS TOL

Bolzano oo k1076 Sidornua [0,1).07dte vrapyer éva TovAd yioTov

X, €(0,1) 7éroto dore h(x,)=0

{XO € (0,1)} - {XO €(0,1) }@ {XO €(0,1) }@ {XO €(0,1) }
h(x)=0 (f-9)(%)=0 f(%)-9(%)=0 f(%)=9(%)

(%, €(0,1) |

f(%)=9(%)

A%, T(x))eC,
A(xo,g(xo))ecg)

Apa o ypagixées rapaocrioeis C;,C, tov ovvapticewv f,g éyovv

Xoe(O,l)
<1 f(%)=9(x)
A(%, f(%))eC, NC,

Ko1vo onuei 0.0 a arodsiEw 0Tt ALTO TO KOIVO ONUELO EIVAL LUOVAOIKO

Eorw B(x,, y,) kowvé onusio twv C;,C, s x, # x,.Tote O é yo:

B(Xl,yl)eCf}Q{yl: f(x) }@

B(x,Y;)eC, f(x)=9(x)

{ylzf(xi) }@{yff(xl) }@{yff(xl)}
f(x)-9(x)=0 (f-9)(x)=0 h(x)=0

Ercion n ovovaprnon h sivair yvnoiwg avéovoa Oa sivar kot "'1-1"

EZCO{:E;O)):C?}: h(xo):h(xl)r;l_;xO =X

B(x,Yy,)eC;NC, <:>{



Apa ot ypagixes rapacrdoeis C,,C, tov ovvapricewv f,g &yovv
EVa akpIfas Ko1vo onUEL O
(IV)h(x)=4e"-3e -1 xeR

2 2 2 2
4ex -2X < 4ex72 +3e7x +2x+1 _3e7x+3 o 4ex —2X _3e7x +2x+1 < 4ex72 _3e7x+3 o

CB)  ex? _3gh XD oy gert2x gt KB _ gorz _gat(2)

1—(x2—2x)

s> _3et1

o 4 _3e 1< 4?2301 h(x2 - 2x) <h(x-2)

hTR
CA>x2—2x< X—2< X(Xx—2)—(x-2)<0< (x—2)(x—-1)<0(4)
x—-2=0 X=2
Ocwpd v e&iowon:(x—2)(x-1)=0< 7 &9 7
x-1=0 x=1
X —00 1 2 +00
(x—1)(x—2) + 0 —~ 0 +
(4) &S Xe (1, 2)
2.
Eoro uia ovvaeprnon f ooveyns oro R, yia tnv omola 1GyvovV .
f 1
%z%ﬂa xdéfe x € R kau f(0)=1

(1)Na anodeiere 6t o tomog s f eivar f(x)=x+yx"+1,xeR
(II )Na arnoociéete onin f eivar"1-1"

() Na Aboeze tnv eéiowon

UXE 41+ x5 4o —1=+/e2* —2e* +2




xf (x)+1

1
Nirfm ™2

2 xf (x)+1]=1+f*(x) & 2xf (x)+2=1+ f?(X) =

Tlpocbérw kat ora
ovo AN To x?

o fi(x)-2xf (x)=1 & f2(X)=2+f (X)ex+x* =x*+1
a2-2-a.p+p° (a BY

(f(x)- P x +1<:>4/ m@“ x|:m

@e‘a)pa) v cuvapTnon g( )—f( )—xTore O é yo:
|9 (x)|=Vx*+1

'E;(a):xzZO:>x2+121>O:>x2+1>0:>x/x2+1>0:>|g(x)|>0:>g(x)¢0

(I)H g eivai ovveyiic oto (—%,0) wg Stapopd covey v
Eyw:< ovvaprnoswv

(I1) g (x) # 0 y1x kGbe x € R
Onére g(x)> 0y ke x e R1j g(x) <0y k6 x € R.

£(0)=1

'E;(a):g(O):f(O)—O —1>0

Ene151 g (0 )>09aé;(a)g( )>0yza1co’c€5erR{

O7Z(5T€:|g |—\/x +1 <:>g —x/x +1 <:> f(x) x=Vx’+le

f(X)=x+yx*+1

(Il)f(xl):f(x2)<:>x1+a/x12+1:x2+a/x22+1<:>\jx12+1—\jx22+1+x1—x2:0
?>0 ?+1>1>0 ?+1>0 x?+1>0] ()

e e S e S SR

X,” >0 X,”+1>1>0 X,” +1>0 /x22+1>0

\/xf +1+\/x22 +1>0=> \/xf +1+\/x22 +120

Ozére: f(x)=f(x,) & 52 +1-x,2 +1+x —x, =0

jﬁ%ﬁw(\/xf +1+\/x22 +1)(\/x12 +1—\fx22 +1)
At \/x12+1+\/x22+1

+X—=X% =0




() ()

+X-X, =0 % X% +x-X =0
\/x12+1+\/x22+1 \/x12+1+\jx22+1
(Xl_xz)(xl+xz)+x1—x2:0<:>(x1—x2) X + X, 0
\/x12+1+\/x22+1 \/x +1+\/x +1
- {x12+1>x12} X2 +1> % F\a\ JX +1>|x1|
>0=
X, +1> %, %2 +1> % «/x +1>|x2|

\/xf +1+\/x22 1> %[ +]%,| = x|+ %] < \/xf +1+\/x2 +1

Ao NV PIYOVIKH] AVICOTNTA EY O

X+ X | S X+ [X,| < +14+yX% +1= X + X[ < +14+4X%,"+1
x| <+ b < YT L T L= g < L
D 174150 X, + X, | \jxi +1+\/x +1:> X, + X, -1
=~ \/x +1+\/x +1 \fxl +1+\/x +1 \fx12+1+\jx22+1
\x\§0,020c>—0<x<0
X, + X, N X, + X, o 1
—~ \/xl +1+\/x +1 \/xl +1+\/x +1
4% +1>0= 4% +1#0
\/x12+1+\/x22+1 \/x12+1+\/x2+1
‘i x \/ﬁ+\/ﬁ+l¢0
Eyo:(x—x,) 2 +11=0 & x-x=0ox=x
\j><12+1+\jx22+1

Xoverwg n ovvaprnon | eivar"l1-1"

()X +1+x+* —1= e —2e* +2 =

4/(x3)2 +1+x3= \/12 —2-ex-1+(ex)2 +l1-e'+1le f (x3)

a?-2.a+p+p2=(a-B)

(1-€*) +1+(1-¢")

o f (x3): i (1—ex)f<;;x3 =l-ef < x¥+e'-1=0

Ocwpd v ovvéaprnon h(t)=1 +e —1,reR

tP<t’| @
<t :>{ }:tﬁetl <t +e* >t +et —1<t,’+e? -1=h(t)<h(t,)
et <e”



Sovernde n h T onére sivar"1-1"

'E;(a):h(O) =0°+e"-1=1-1=0
h1-1"

X’ +e*-1=0<h(x)=h(0)¢=x=0
3.

Aivetair n ovvaprnon f(x)= {ex rxx<0
1-2x—In(x+1),x>0
(1)Na eéerdoere av n [ ivai ovveyiig
() Na ueietnbei n f wg mpog tnv povorovia
() Nea Bpeite o oivodo tiuav tng f
(IV)Na arodeiéete 6rin eéiowon f(x)=0¢yer Svo piles srepdonues
Xpn Xy HE X <X,
f (a)_1+ f(8)-1
x-1 X—2
e rovAdyiorov pida oro (1,2) ue a, B >0

(V)Na Ssiéere 6t1ny eiowon =210 éyet

(VI)Na arodeiéere otin eéiowon x+ f(x)=nux éyet pia tovdd yiorov
pida oo (x,,x, ), 0mov x,,x, givai ot pideg Tov epwtiiuaros (1V)
(V)Na fpeite tig Ostiés Aboeig tng e&iowong :

2+ 2x+In (2" +x-1)=6+In2

a%=1,a=0
- T X A0
(I)XILr(r)]f(x)_ler(r)](e +x)_e +0 = 1
In1=0

lim f (x)=lim[1-2x—In(x+1) |=1-2:0-In(0+1)=1-In1 =1-0=1

bt it
f(0)=e"+0=1+0=1

Ereidn X||_>rg1 f(x)= XII_[EI f(x)=1(0)n ovvaprnon f eivai cvveyig oro
onueio x, =0

H ovvdprnon e* sivair ovveyiig oo (—»,0) wg exberiki

H ovvd prnon x sivai ovveyijs oro (-»,0) wg molvwvouiki

H ovvaprnon f civar cvoveyns oro (—oo, 0) w¢s adpoioua CLOVEY WV

oLVAPTHNOEDV




H ovvidprnon In(x+1) givat ovveyiis oro(0,+x) wg oivleon tov
ovveywv ovvapthoswv x +1kat In xH covaprnon 1-2x sivar cuoveyng
lox1e] (0, +oo) w¢s roAvwvouikn.Orore n oovaprtnon | givar CLVEY NG oTO
(0, +oo) WS OLaPOopPa. cLVey WV cvvapThoswV.Exeidon n covaprnon t sivai
OVVEYNG OTA OlXOTHUAT (—oo, O) : (O, +oo) kat oo onusio x, =0 0a sivai

ovLVveEYNG o€ oo o R

X, X, e(—oo,O] . :
' —o0,0 . | -
(II)Av:{Xl Xze( 00 ]}: % < ¥ :>{x1 XZXE( © ]X}:
S X, < X, X, +e% <X, +e
f(x)<f(x)
Soverndg [T (-0,0]
%, €(0, x. (0,
{Xl,xze(o,m)} X% €(0+0)] %%, €(0,+%0)
Av: —=-2%X > -2X, =>{-2X >—-2X, .
X <X, X +1<x,+1 In(x, +1)<In(x, +1)
X12!X2 e((2),+00) (+) {XI,XZ E(O,—i-oo) }
—2X%, > —2X, — .
_2 —| 1 _2 _I 1
\—In(x1+1)>ln(x2+1) X n(X1+ )> X, n(X2+ )

%, %, €(0,+00)
1-2x —In(x +1)>1-2x, —In(x, +1)

}: f(x)>f(x)
S OVETOC fl(0,+oo)

(1) lim axz{

+o0,a €(0,1)
O,ae(l, +oo)

1
lim £ (x) = lim (e*+x) = lim &*+ lim x=0—c0 = —c0

(D)H f eivau ovveyiig oro Sidornua (—»,0]
Eyow:
(11) f T (o0, 0]

)

Orore . f((—oo,O]) =( lim f(x),f(O)}

X—>—0



_ {o, ae(0,1)
lima* =
X0 +00,a € (1, +oo)

e>1

lim f(x)=lim (1-2x—In(x+1))=1-2 lim * - lim In(x+1) =

X—>+00 X—>+00 X—>+00 X—>+00
:1—2(+OO)—OO :1—00—00 = —00

Oétw t=x+1
X—>+0o=>1—>+0

Eyo:limin(x+1) = limInt=+e0

X—>+00 t—+o00
(DH f eivau ovveyijg oro Sidornua (0,+)
fl (0, +oo)

|
Oxdzz: £((0,+))=(Jim £ (x),lim £ (x))
(

X—>+00

(=1)
(0 2)) = H (00U (040)) =

Ereidn f((—oo, 0]) =(—o0,1] ka1 0 € (0,1 v7apyer x, € (—,0] rér010
wote f(x,)=0.Eotw x, =0.Tore b é yw:

f(x )= f(0)=1=0(4rono)

Soverndg x, € (—»,0] kat x, # 0.0767e x, € (—0,0)

Apa vrépyer x, € (—»,0) réroto dote f(x,)=0

Ereidn f((O, +oo)) =(—o0,1) ka1 0 e (—0,1) vrdpyet x, €(0,+0)
réroto dote f(x,)=0

Eyw:x, <0<x,=>x <X,

(V)Ezeidij a, B €(0,+0) ka f((O, +oo)) =(-0,1)ba éyw:
f(a)<l f(B)<1

Ocwpw tnv ocvvaprnon g R — R ue toro
g(x)=(x=-2)(f(a)-1)+(x-1)(f(B)-1)-210(x-1)(x-2)
g(1)=—(f(a)-1)=1-f(a)>0

(Exw: f(a)<lel> f(a)<1-f(a)>0)
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9(2)=f(f)-1<0
(Exw: f(B)<1le f(B)-1<0)
{g 512);%} —~ (1)g(2)<0
(I)H ovvdprnon g eivai ovveyis oro kAgioto Sidornua
E yw:4[1 2] oc moAvevouiki
Ln>g<1>g<z><o 1
Ornore n cvvaprnon g IKAVOrOoIET TIG TPOVLTOOECELS TOL OE@PN LUATOS TOV

Bolzano oo kle1o76 Sidornua (1, 2] Zovernag vrdpyet éva tovld yiorov
¢ €(1,2) réroro dore g(£)=0

{9(5)=0}© {(5—2)0 () -1)+(5-2)( (ﬂ)—l)—zm(é—l)(é—z)w}@

Ee(L2)] " |1<é<2,e-1E22

{(é—zxf(a)—1)+(cf—1)<f(ﬂ)—1)=210(é—1)(5—2)
1<E<2,E-1#0,E-2%#0 )
(£-2)(f(a)-1)+(&-1)(f(B)-1)=210(¢-1)(¢-2))
1<&<2,(£-1)(£-2)=0

(£=2)(F(«)-)+(£-1)(f(8)-1) _ 210%}

Y

(-1(¢-2) §=1HE=2)

£e(12)

(e (He)-1) (E=0(1(A-)
(6-0(-7)  (&-0(¢-2) o

$e(L2)

f 1
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(VI)®cwpd tnv ovvéprnon h: R — R pe tomo h(x)=x+ f(x)—nux

Tore Oa éyw:
f(x)=0
h(x)=x+f(x)=-mux, = X +0-nux =X —nux,
f(x)=0

h(X2)=X2+ f (Xz)_ﬂﬂxz = X +0-nuX, =X, —nux,

I'vawpilw ott av a # 0 1oydet |77,ua| < |a|

Ereion x, <00a ¢ yw:

E7ngion x <0 6
éywix|=—x |X|<6,0>0<—-0<x<6

x| <|x| < wxl<x & —(-x)<mu <X
X, < IUX, < =X = X <nuX = X —nux <0=h(x)<0
Eneion x,>00a éyw:

Ere1d1 x,>0 O
@ xa)=x, [x|<60,6>0—-0<x<6

x| <%, & |x|<x, & X <nux, <X, =
X, > 1UX, = X, =X, >0=>h(x,)>0

{h(xl)<o}:>h(x1)h(x2)<0

h(x,)>0
(I)H ovvdprnon h givar ovveyis oro kAgioro Sidornua
Eyw:s[x.x,]| wg dépoioua ovveydv ovvaprijocwv
(I)h(x)h(x,)<0
Ornore n ocvvaprnon hikavoroisl t1g POoLTOOEoEIS TOL Os@PN UATOS TOD
Bolzano oo klei1076 Sidornua | x,, x, | Svvends vrd pyet éva tovdd yioTov

X, € (X, X, ) rér010 dbore h(x,)=0

{h(xo):o } {x0+f(xo)—77yx0:0} {x0+f(x0):77yxo}
= =
Xo € (X, %, ) X € (X, %, ) Xo € (X, %,)
21 4 2%+ (2% + x—1) = 6+ In 2| ZHF w2

x>0 =

X Loy Inl (2% £ x=2)+1 | = 6+ In 2 | Mpoctézw ket ora svo uian w0 -4
{ +x+n[( +X )+] +n}f> <:>ff7

x>0
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20* 4 2x—4 +|n[(2X+x—2)+1]=—4+6+|n2
22" +2x-4

< A Bydalw xotvé mapdyovra to?2 =
x>0

HEAT TNG 100TNTAL

JZ(ZX+x—2)+|n[(2x+x—2)+1]:2+ln2 iy

N

} AAldlw ta mpéonua kot ot Svo

x>0

[Mpoocbérw ka1 ora Svo pédn tne
100TNTOS TV HOVAOA YId VAL
} supaviorei n oovaptnon f

2(2"+x=2)=In[ (2" + x=2)+1| =2~ In(1+1) o

x>0
1-2(2" +x-2)-In[ (2" +x-2) +1] :1—2-1—In(1+1)} -

x>0

(£(2+x-2)= f(1)] Y0 (2" 4x-2=1]  [2*+x-3=0
=

x>0 < x>0 x>0
Ocwpd tnv ovvéprnon H:(0,+0) - R pe tomo H(x)=2"+x-3

2% < 2% ) )
(1) 2% + %, <2 + X,

<X, = <X -
Xl 2 Xl 2 — Xl,Xz E(O,+OO)

X, X, e(0,+oo)
2% + X —3<2%+X,-3
{ TS eTT }:H(x1)<H(x2)

X,, X, €(0,+00)
Soverdg HT(0,+0).4pa n H ivar"1-1"
H(1)=2'+1-3=3-3=0

e e

4.

Alvovrair n ovvaprtnon f n omoia gival CUVEYNG OTO OLGOTIUA [2,8]
pe T(2)f(4)f(8)=64 kar f(X)£0 yiax xkébe x €[2,8]

Na arnodsiéeres ot

(I) f (x) >0 ya ke xe[2,8]

(II)H eéiowon f(x)=4 éyer pua tovidyiorov pida oro Sitornua [2,8]

(II)H eéiowon f(x)=x éyet wa rovddyiorov pida oro [2,8]
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(I)'E;(a):{(I)H f eivar ovveyiic oro [2,8] }
(I1) f (x) # 0 yix kG x €[2,8]
Onére f(x)>0 pa kdbe x€[2,8] 17 f(x)<0 i kabe x €[2,8]
Eoto f(x)<0 pna kébe x €[2,8].Tére Oa éyw:
f(2)<0 (2)1(4)1(8)-4
f(4)<0:;= f(2)f(4)f(8)<0 —  64<0(A4ron0)
f(8)<0
Orndre f(x)>0 ya kdbe x €[2,8]
(I1)Eze11i n ovvaprnon f eivar ovveyiis oo kAgiord Siaornua [2,8]
téte maipver oto [2,8] péypiorn tyui M ko Adyiotn Ty m
Onére vrdpyovv x,,x, €[2,8] ue f(x,)=m, f(x,)=M téroia dore

m< f(X)<M ya kdbe x€[2,8]

Mrmopa v rollariaciaon
OLOCTPOPES AVIOCWDOELS KATA UEAN

> f (2) < M apkel OAa ta pEAN TovS va
elvar un avnrkoi apiBuoi
<f(4)<M — memem< f (2) f (4) f (8)<M:M:M’ =
m< f(8)<M
Yo" =6,0=0

m < f(2)f(4)f(8)<M*=Im’ <3[f(2)F(4)f(8)<IM° —

m<3[f(2)f(4)f(8)<M

Alakpive TIGC TEPITTOOEIS .
m=3/f(2)f(4)f(8
M =3f(2)f(4)f(8

(111)m<g/f(2)f(4)f(8)< M

m:f(xl),xle[Z,S]

[Tepi 7zra)077 \f f —

{f(xl)#f }
x €[2,8]

Orndre vrdpyer & €[2,8] ue f(& \/f
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M=1(x,),%€[2,8]

Mepizrwon(ID):M =3f(2) f(4) £ (8) =

{f<x2>df<2)f<4>f<8>}
X 6[2 8]

Orndre vrdpyet £ €[2,8] pe f( §)=§jf

Mepizrwon (I):m< 3£ (2) )f(8)<M:>f x)< \/f (4)£(8) < f(x,)
Av X <X,

(H)f (xl)if (xz)
() £ (x,) < 3/ f (2) < f(%)

Tore av,u¢a)va UE TO ngpn,ua 110)% 8v§zo'c,ugo'a)v TV Oa

(I)H feivar ovveyiis oro Kleiord Sidornua [x,,x, |
Eyw:

vrapyer & €(x,x,) réroto dote f(&)= iff(Z)f(4)f(8)

{f (5):gf<2>f<4)f(g)r,gm {f <5>:df<z>f<4>f<8>}
Se(x,%,) £e(2,8)

Av X > X,

(1) f (X1)¢ f(xz)
() f (x,) < 3/ f (2) < f(x,)

Tore av,u¢a)va UE TO ngpn,ua 110)% 8v51d,ugo'a)v TV Oa

(I)H feivar ovveyiis oro Kleiord Siaornua [X,, %]
Eyw:

vrdpyet & €(x,,x,) téroto dore f(&)= ijf(Z)f(4)f(8)

{f (&)=3F(2) 1 (4)f (8)}@2,&:);(2,8){1: (&)=3F(2) T (41 (8)}
&e(%%) £e(2,8)

Orore Ba éyw:

(&)= T @ 1@ o {<>=J—} 10
£e[28] = [2,8] £e[28]

(IIl)Eote f(x)#x yia ke x [2,8]

f(x) = X f(x)—x=0
=
{an 17 xe[2,8] INa kabs xe[2,8]
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Ocwpd ) ovviprnon g(x)=f(x)—x,na kabe x [2,8]

Ero: {(I)H g eivat ovveyis oro [2,8] wg Siapopd cvveydv auvapr:y’aga)v}
(I)g(x)#0 y1ar ke x €[2,8]

Onore g(x)>0 yia kébe x<[2,8] 1§ g(x)<0 yax k6be x [2,8]

Eotw g(x)>0 ya kdbe x €[2,8|.Tore o éyw:

{g(x)>0 }@{f(x)—x>0 }@{f(x)>x }
IN'a xaBes xe[2,8] I xoBs xe[2,8] I xoBs xe[2,8]

f (2) > 2 xzzzﬁo;Zg?ifjgj‘Z?i;?a HEAT '

f (4) >4 gﬁfg/zwria HEAT TOUS Vo gival un apvnTikoi £(2)1(4) (8)-64
f(8)>8 = f(2)f(4)f(8)>2:48 —
£(2),1(4),f(8)>0

64 > 64( Aroro)
Eotw g(x)<0 nia kabs x €[2,8].Tore Oa &y

{g(x)<0 }@{f(x)—x<0 }@{f(xkx }
IN'a xabs xe[2,8] IN'a xabe xe[2,8] IN'a xabe xe[2,8]

f (2) < 2 iﬁz;;z;ﬁiﬁfggig?i;?a HEAT '

f (4) <4 Zz;«g;wria HEAT TOUS var gival un apvnTikol £(2)1(4)f (8)-64
f(8)<8 — f(2)f(4)f(8)>2:48 —
£(2),f(4), f(8)>0

64 < 64( Arono)

Apa oev 1oyder [(x)#x yia kabe x € [2,8].07[0’2'8 VIO PYEL EVA TOVAG Y10TOV
& e[2,8] réroio dore f(E)=¢

5.

Eoron f:R—>R o ovoveyns ovvaprnon pe tnv 1010tnta
(f(x)—2000)(f(x)—2002) =0 yiax kabs xR
DNa arodciéere ot f(R) <{2000,2002}

IDNa arodsiéere ot [ eivar orabspn

IINa Ppsbei o tomos s [
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f (x) - 2000 =0
D)(f (x) = 2000)( f (x) —2002) = 0 <> i PN
f (x)—2002 =0
f (x) = 2000
= 1
f (x) = 2002

Orore . f(R) {2000, 2002}
I)Eorw n ovvaprnon [ oev sival otabspn tote o vdpyovV
X, X, € R pe X, #X,, (%) =2000, f(x,)=2002
, , )% <x,
Alakpive Tis TEpInTOOELS
27)% > X,

[Mepi mrwon 17 :

) f(x)# f(x,)

Onodre ocvougova e 10 OspnuUa TOV EVOIGUECTOV TIUOV KAOE

{I)H f eivar ovveyng oro dwwornua [x,,x,]

aplBuos mov Ppiokerar ussrald rov f(x)) kot f(x,) eivar tyun tng
ovvaptnons f.Aroro yiati n ovvarnon f EyeL HOVo @S TIUES TOUS
ap1Buovs 2000,2002
[Mepi mrwon 2" :
{I)H f sivar ovveyns oro dwwornua [x,,x]
M) fx) = f(x)
Orndre oougove ue 10 Osdpnua TOV EVOIGUECOV TILOV KAOE
aplBuos mov Ppiokerar ussrald rov f(x)) kot f(x,) eivar yun tng
ovvaptnons f.Arormo yiati n ovvarnon f €yel HOVO @G TIUEG TOVS
aptBuovs 2000,2002
Yvverws n [ €ival otabepn ocvvaprnon
IIDEzeon f sivar uia orabepn ocvvaprnon Ba éyw:
f(X)=c,yia kabs x e R
() it c—2000=0 c=2000
(f(x)-2000)( f(x)-2002)=0 7 &9
c—2002=0 c=2002
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6.

Atverar ovvaptnon [ R — R yia tnv onoia toyver .
f2(x)+2f (x)=x+2014 yia k6 x e R
(I)Na arnoodsiers otin f sival cuveyns

(IN)Av a < Bva arnodeiéete ott vrapyer & €la, ] téroio dore :

f(&)- {f(a) 2120 3f(ﬂ)}

(I)Av X, e RO« anodeiéw ot lim f(x)= f(x,)

) fim
f3(x)+2f(x)=x+2014

L I

f

*(X%)+2f (%) =%, +2014

F(x)+2F (x)=(F3(%,)+2f (%)) = x+2014—(x, +2014) =

B :(afﬁ)(aeraﬂJrﬂz)

0)
[ ()= (%) F2(x)+ (%) F( ]+2[ X,)]=X-% =
[F()=f(x)][ f (X)+f(X)f() () 2]=x (1)
£2 ()4 £ (x) £ () T3 )+ 2= 17 (x)+ 2 () e) (f(zxo)} _(f(zxo)
f(x)T f2(%) 4f%(x f(x)] 3f2(x,
:{f(x)+ (2 )}— El )+ 4( )+2:{f(x)+ (2 )}+ 4( )+2
{f (X)+ f(zxo)}z >0
(+)
?»fz(xo)20
4
{f(x)+ f(zxo)} +3f:fx°)20:{f(x)+ f 0)} +3f2( )+222>0:>
:{f(x)+f(zxo)} +3f2(x)+2>0:{f(x)+ (ZXO)} +3f2( )+2¢O
Ano v oyéon (1) Oa éyw:

[ ()= F (%) ][ F2(x)+ F(x) F (%) + F2(%)+2]=x=%, :>
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FO0=F00) =159+ (x)xf_(:z)+ )2

“(x)—f(x0%=fZ(Xy+f<X;¥E:)+f2(&)+2

{:
F2(x)+ £ (x) F (%0)+ T2 (%0 )+2>0=>

|X _ X0| ‘f2(x)+f(x)f(x0)+f2(x0)+2‘:f2(x)+f(x)f(x0)+f2(x0)+2

‘f(x)—f(Xo)‘:‘fZ(x)+f(x)f(x0)+f2(xo)+2‘ =
~ |X =X

F(x)=1 ()= FZ(x)+ £ () T (%) + F2(%)+2

Exo: f2(x)+f(x)f(x)+f(x)+222= fZ(X)+f(x)f:(LX0)+f2(X0)+2S%:>
|X = X,| <|x—x0| <|x—x0|

PO T ) ez 2 ST flel====

X=X _ _ <M:_M+ x )< X<M+ X

SR (0 £ (%) < o+ ()< F ()<= 1 (x)

(-2 1 ()< (x)g‘Txf"+ f (%)

(n)nm(_@+ f (xO)J: nm(@+ f (XO)J: (%)

X—>Xg X—>Xg

Ozdzs aro to kpiziipio tng mapeufodis Oa éyw lim f(x)=rf(x).4pan |

gtvai ovveyns oto toyaio x, € REnsion n ovovaprnon f sivar coveyng

oro toyaio x, € R Oa ivair cuveyng os kabs onusio tov nediov

opioov orots Ba sivatr coveyg.

(II)Ezeis1 n ovvéprnon f eivar ovveyiis oro kleiotd Sidortnua [a, Blrére mai pver
oo |a, B péniorn tyn M ko ddyiorn Ty m

Ondre vrdpyovv x,x, €la, B pe f(x)=m, f(x,)=M téroia dore

méf(X)SM yia K60s xe[a,ﬂ]

o
O
w0

a a+f3

2
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m< f(a)<M m< f(a)<M

(+)
msf(a;ﬁjsM = 2m32f(a;ﬂj32M —
m<f(B)<M 3m<3f(f)<3M

m+3m+3m < f(a)+2f(a;’8)+3f (B)<M+2M +3M =

f (a)+21 (“;f”jm (8)

6msf(a)+2f(#J+3f(ﬂ)s5M —m< -

ANiakpivo TIC TEPITTOOEILS -

f(a)+2f a+p +3f(B)
(I)m= (62 j
f(a)+2f a+p +3f (B
(MM = ) (62 j (%)
f(a)+2f atp +3f(p
(Im)m < ) (62 j ()<|v|
()26 “57 631 (8) iy
Hepinrwon(1):m = () (62 ] (8) (;;[,]
f(a)+2f[ 222 )13t ()
f(x)= (62 j
X €[a, B]
f(a)+2t( “2F ) v3t(p)
Orndre vmapyet & €la, B ue f(&)= ( 62 )
f(@)+ 2“3 () worores
Hepi rrwon (11): M = () (62 j (8) (z:),;[,]
f(a)+2f[ 222 ) 138 ()
f(x,)= (62 j
Xze[a,ﬂ]
f(a)+2f(“;ﬂj+3f(ﬂ)

Orndre vrapyet & €la, B] pe f(&)= -

<M
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t(a )+2f(a;’8j+3f(ﬁ)

Hepi mrwon (1) :m < 5 <M=
o)+ 2t (437 vt (p)

(%)< = <1 (%)

Av X <X,

(D)H feivar ovveyiis oo KAeiord Sidortnua [x,,x,]

E o (11) £ ()% £ (x,)
f(a )+2f( 2ﬂj £ (5)

(1) f (%) < 5 < f(x,)
Tore odupwva us to Bewpnua tov svoldusoov tipumy o
f(a)+2t (a;ﬂj+3f (8)

vrapyer & €(x,x,) tétoto worte f(&)=

6
fa)+2f (0{;[3}3“ (B) | tsmpetan
f(e)- ; = 1= ;
§€(X1’X2) fe(a,ﬂ)
Av x>

(D)H feivar ovveyiis oro KAgiord Sidotnua [x,,x,]

Eyo:{(I1) f(x)# f(x,)

f(a)+2f[ 222 |13t (p)
() £ (%) < (62 j < (%)

Tore obupove ue to Bswpnua tov evolausoov tiunv o

f(a)+zf(“;ﬂj+3f(ﬁ)

vrdpyet & €(x,,x,) téroio dore f(&)=

f(a)+2f (a;ﬂ}r” (B) (x.%)=(@.B)

f(£)= ; = 11(9)= -
&e(% %) Se(a.p)
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Na yapaktnpioete tig napakdaro npordoeis wg ()1 (A)

(I)Av ot ovvaprijosis R >R, fog:R — R givai ovveysi tore

ka1 n ovvaprnon g R — R givar ooveyng

(II)AV otrovvaptioeis f R - R, f+g:R - R eivar ovveyeis tore
kain ovvaprnon g R — R givar ooveyns

(II1) Aivovrat ot ouvapriioeis f:R >R, g: R >R ue g(x ‘f ‘

Av n ovvaprnon g(x ‘ f(x ‘ )| ivar ovveyiic tote ko n f sivait cvvey g
(IV)Aivovrai ot ovvaprijosis f R >R, g:R—> R ue g(x ‘f ‘

Av novviprnon g(x ‘f ‘ givai ovveyiig oto onueio x, ue g(x,)=0

téte Ko f sivar coveyis oTo X,
1
(V)Aivovrai ot ovvaprijoeis f:R—>R,g:R >R ue g(x) = f(x)nu=odravx+0
X

Av ot ovvapriioeis [, g eivair ovveyeic oro onueio 0 ue f(0)=07ére g(0)=0

(1) jouic 1 (x) = o e g () = =0
orw o1 ovvaptioels f(x)=|x| ka1 g(x)= x50
H ocvvaprnon f civar cuoveyns

Ezein lim g(x)=1#-1=lim g(x) n ovvéprnon g sivar acvveyiis oro 0
x—0" x—0"

M(@LXSO_¥%XSO B

(x>0 (x>0

(120109 00) o)

H ovvaprnon f o g sivar coveyns wg orabspn

Orore av f, f o g oLVEYEIG CUVAPTHOELS OEV EMETAL OTL KL T g EIVAL CUVEYT]

ovvaprnonLoverds (1) —(A)

(II)®swpdd tnv ovviprnon h:R >R h=f+gTére Oa éyw g =h—

H ovvaprnon g sivai cuveyng ws dtapopd cLVEY WV CLVAPTNCEDV

Orndre (11) - (Z)

(IIT)®cwpdd tnv ovviprnon f(x)= {1’ x<0
-1,x>0

Ezeish lim f(x)=1#-1=lim f(x)n ovvaprnon f ivai acvveyis oro 0
x—0" x—0"

g(X}:“(Xﬂ={“(xn’xgo={ﬁLxgo _

‘f@QLx>O -1, x>0
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H ovvdprnon g(x)= ‘ f (x)‘ givai ovveync we oralbepii cLVEPTNON

Orore av g ‘ f ‘ gzval OVVEYNG OEV EmETAL KL | EIval cUVEYNG
SOVETHC (IH) —(A)

(IV)g(%)=0<|f(x \:o@f( ,)=0

Ercion n oovaprnon g ‘ f ‘ gival OLVEYHG OTO ONUELO X, ot €y
limg(x)=g(x)=0

INa Kd&gxeRé;(a):|x|£|x|<:>—|x|£x£|x|
Om)'fg:—‘f(x)‘Sf(x)S‘f(x)‘@—g(x)ﬁf(x)ﬁg(x)
(D-9(x)< f(x)=<g(x)

Exo: (1) lim (=g (x)) = lim g (x) =0

X—=>Xp X—=>Xp

Orore amo 10 KpitnpLo NG rapPEUfoins Ba ¢ ym .
(%)=0

im () =0 e fim f (x)= f ()

X—>Xp

Svverds 1 f eivai ovveyig oto x,.Apa (1IV) = (2)
(V)Ereisiin f eivai ovveyiis oto 00a éywm:

£(0)=0

L'ggf() f(0) <> lim f (x)=0
‘ X ‘—\f \W;S\f(X)-1=\f(X)\
<] \@ \f\ ()] (x)
-

(x) <[ (%)
(11) I|m _Ilmf( )|=0

x—>0 x—0

Orore aro 1o KpitnpLo NG TaPEUPoins Ba éym .
limg(x)=0

x—0

Ercion n ovovaprnon g sivat cvveyng oro 0 Oa toyvet .
9(0)=limg(x)=0=g(0)=
Soverag (V) —(Z)
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8.

Alverar ovveyns kot "1-1" ocvvaprnonf R — R yia tnv omoia 1cyvet
f(Q)f(2) <0Na arodeiéere :

() f3)f(4)>0

(INH &&iowon (eX —1)f(x)f(x +1)=3—x éyer ma tovAdyiorov pida oro
Swornua (0,3)

(I)H ovvdprnon f sivar ovveyiis oro kAsiord
(I)Eyw:dornua [1,2]

(I f@)f(2)<0
Orore n ovvaprnon f ikavomolel Tisc mPoLTOOECEIS TOL BswPn A TOS

rov Bolzano oro xkietoro disornua [l, 2].07[(5‘[‘8 Oa vrapyel éva

rovléyiorov & €(1,2) téroio dore f(£)=0

{(1) f(3)f(4)=0 }
Eoro f(3)f(4) <0.Aakpiveo Tic TELITTOOEIS -

(1) f3)f(4) <0
Hepinrwon (1)
f(3)=0
fRf(d)=0=< 7
f(4)=0
Av 1(3)=0 bu éyw:
f (3) =0 H ovvaprnon f E= 3
f :f 3 eivar "1-1
f(£)=0 :{5(5()12)()} —  1£e(12)
se(12) | (Arormo)
Av f(4)=0 0Oa éyw:
f (4) =0 H ovvapryon ‘f =4
f = f 4 eivar "1-1
f(5)=0 :{g(j()lz)()} £e(12)
fe(12) | (Aromo)
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Hepi mrewon (11) :
()H ovvdprnon f eivai ovveyiis oto kKAeloTo
()Eyw: Siaornua [3,4]
(1) £ (3)f (4) <0
Orore n ovvaprtnon [ ikavomolel Tis TPOLTOOEoELS TOL OswPnuaTog

Tov Bolzano oro xleioro didornua [3,4].07[0’2'8 Oa vrapyel éva

rovldyiorov & €(3,4) téroto vore f(&)=0

f (51) =0 ¢

@0 | |f@=T@)rmemtia=¢

4 6(1 2) =& 6(1,2) = g 6(1,2) (121‘[072'0)
& e (3,4) & € (3,4) & e (3’4)

Yvveraws f(3)f(4)>0
(I1)®cwpd thv ovviprnon g(x)= (ex —1)f(x)f(x +1)-3+x ue xeR

H ovvaprnon (x +1) Elval ocLVEYNG Ws oOVBson TWV CLVEY WV CLVAPTHOEDV

x+1 ka1 fH ocvvéprnon (ex —1)f(x)f(x+1) gival cLVEYHG WS YIVOUEVO
ovveyav ovvapriicewvH ovviprnon g(x)= (eX —1)f(x)f(x +1)-3+x
EIVAL COVEYNG @G GHPOLoUA CUVEYDV CUVAPTHOEDV
g(0)=(e"~1) f(0) f (1)-3+0=-3<0
g(3)=(e-1)f(3)f(4)-3+3=(e-1)f(3)f(4)>0(Tart e-1>0, f (3) f (4)>0)
Onére:g(0)g(3)<0

(I)H ovvaprnon g eivai ovveyig oto kKAeloto
Eyw:< sigornua [0,3]

(I1)g(0)g(3) <0

Orore n ovvaprnon g IKAVOrOIEL TIS MPOLTOBOETELS TOL OswPn LA TOS

rov Bolzano oro klsiord Sibornua [0,3].0xdre O vrapyer éva

rovld yiorov &, €(0,3) téroio dote g(&,)=0

&, 6(0,3)

{g(r:z) = 0}2 {(eé —1)£(&) F(&+1)-3+4, =0}j {(e‘fz ~1) (&) F(&+1)=3-4

&, € (0,3) & e (0,3)

|



